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V závěru loňského roku se z podnětu města a gymnázia uskutečni-
lo jednání s náměstkyní hejtmana MSK Mgr. Věrou Palkovou, kte-
rého se zúčastnila ředitelka vítkovského gymnázia PhDr. Marie Mi-
kulíková, místostarosta města pan Zdeněk Hegar a já. Diskutova-
li jsme o různých otázkách týkajících se našeho gymnázia. Také 
jsme hovořili o Střední škole v Podhradí a o Centru Vítkov (Krajské 
středisko volného času Juvetus, Centrum Vítkov).
Jistě není pro nikoho žádnou novinkou informace, že se školství 
celostátně potýká s problémem nedostatku dětí. Tento pokles          
v řádu desítek procent se projevuje téměř ve všech školských za-
řízeních, základní a střední školy nevyjímaje. Současný systém fi -
nancování škol se odvíjí od počtů žáků. Konkrétně to funguje tak, 
že provozní náklady na chod ať už gymnázia nebo střední školy 
hradí krajský úřad, mzdové náklady jsou hrazeny ze státních pro-
středků. Jakmile výrazně poklesne počet žáků, může dojít k tomu, 
že přidělené prostředky nestačí pokrýt potřebné mzdové náklady. 
V této situaci se ocitlo přibližně před pěti lety i naše gymnázium. 
Krajský úřad začal tento defi cit dorovnávat formou podpory málo-
početných tříd. Pro školní rok 2010/2011 však již nebude další tří-
da takto dofi nancovávat a během několika let tato podpora ustane 
zcela. Byli jsme paní náměstkyní ubezpečeni, že zájmem krajské-
ho úřadu je zachování středního školství ve Vítkově. Zůstává jen 
otázka, jakým způsobem záměru bude docíleno.
V současné době jsme svědky toho, že se v mateřských školách 
zvyšuje počet dětí, postupně tedy lze očekávat, že dětí bude v zá-
kladních školách a poté i ve středních školách a učilištích více.        
K nárůstu však dojde až za několik let. Navíc je otázkou, zda počet 
dětí bude natolik velký, aby vyřešil současný nedostatek žáků na 
Gymnáziu ve Vítkově a také na Střední škole v Podhradí.
Na jednání jsme byli informováni o záměru kraje nabídnout naše-
mu městu převzetí Centra Vítkov. Dále nám byly předloženy dvě 
varianty umožnující zachovat gymnázium ve Vítkově, ke kterým se 
máme po projednání v zastupitelstvu města vyjádřit. A o jaké va-
rianty se jedná? První možností je převzetí zřizovatelských funkcí 

-  gymnázium by se stalo se vším všudy školou města.  Dále máme 
možnost dofi nancovávat chybějící mzdové prostředky a třetí po-
sléze nabídnutou variantou je splynutí gymnázia se Střední ško-
lou v Podhradí.
V současné době připravujeme podklady k jednotlivým variantám, 
abychom měli co nejvíce informací, které předložíme zastupitelům. 
Ti by se k předloženým variantám měli vyjádřit. Spolupracujeme      
s vedením jak gymnázia, tak střední školy.
Na žádném jednání (a absolvovali jsme jich několik, naposledy 
24.1.) s pracovníky odboru školství krajského úřadu v čele s jeho 
vedoucím PaedDr. Liborem Lenčou nikdy nezaznělo, že se uvažu-
je o zrušení Gymnázia ve Vítkově. Je všeobecným zájmem gym-
naziální vzdělání v našem městě zachovat, jen se hledá nejopti-
málnější varianta. Úbytek žáků je tak velký, že gymnázium je napl-
něno z 62% a střední škola na 49%. Tento stav není beze změny 
dlouhodobě udržitelný. Změnou mám na mysli realizaci jedné ze 

tří předložených variant. Jsem přesvědčen, že budeme mít dosta-
tek relevantních podkladů k tomu, abychom se rozhodli správně. 
Na závěr bych chtěl znovu zdůraznit, že všechny strany mají na 
zachování gymnázia společný zájem. Při rozhodování nesmíme 
zapomenout ani na to, že se i Střední škola v Podhradí potýká        
s úbytkem žáků. Jsem však přesvědčen, že se nemusíme obávat 
ztráty gymnaziálního a středního odborného školství a oba typy 
vzdělávání umožníme v našem městě i do budoucna.

Ing. Pavel Smolka
starosta města

Střední školství ve Vítkově bude zachováno!Střední školství ve Vítkově bude zachováno!

Město Vítkov 
a Nadační fond Ceny Jana Zajíce Vítkov

SLAVNOSTNÍ KONCERT
U PŘÍLEŽITOSTI

UDÍLENÍ CEN JANA ZAJÍCE

25. února 2011

PROGRAM

16.30 hod. 
hrob Jana Zajíce ve Vítkově

Pietní vzpomínka 

17.00 hod. 
sál Městského úřadu ve Vítkově

Udílení Cen Jana Zajíce
nejlepším žákům a studentům Vítkovska

Slavnostní koncert
Účinkuje OSS LUSCINIA 

při Mendelově gymnáziu v Opavě 

Předprodej místenek prostřednictvím 
Informačního centra Vítkov 

od 21. února 2011.

Cena místenky: 50 Kč
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Krátce z radniceKrátce z radnice
V období od vydání prvního Vítkovského zpravodaje v tomto roce 
zasedala rada města pouze jednou, a to 11. ledna. Na programu 
měla schválení nových smluv nebo dodatků k již stávajícím smlou-
vám. Jednalo se o prodloužení smlouvy se Státní tiskárnou cenin 
na umístění technického zařízení na sběr a další zpracování dat 
pro cestovní pasy. 

Rada města prodloužila smlouvu a snížila cenu za práce požár-
ního technika, prodloužila  platnost smlouvy na daňové  poraden-
ství. Schválila smlouvu na maškarní karneval pro děti, pronájmy 
nemovitého majetku města i návrh na vyřazení staré výpočetní 
techniky městského úřadu a knihovny. Schválila dodatek smlouvy                   
s TQM Opava a výdaje na dopravní obslužnost v roce 2011 ve výši 
376.585,- Kč i úhradu nákladů na dopravu dětí obou základních 
škol na lyžařskou školičku ve výši 9.600,- Kč pro každou z nich. 

Vzala na vědomí vyhodnocení investičních akcí a údržby realizo-
vaných odborem služeb za rok 2010 a zprávu o čerpání fi nančních 
prostředků na opravy a údržbu místních komunikací, veřejného 
osvětlení a hřbitova za totéž období. Vyhlásila záměr na pronájem 
bytu č. 5 v Husově ulici čp. 630 (splnění daných podmínek - ze-

jména provedení všech oprav za vlastní fi nanční prostředky). Zří-
dila  povodňovou komisi a jmenovala její členy, jmenovala rovněž 
členy bytové a dopravní komise a sboru pro občanské záležitosti.
 

Rada schválila podání žádosti o dotace z dotačního titulu snižová-
ní kriminality, které vyhlásil Moravskoslezský kraj. Dotace by měla 
sloužit k úhradě oplocení Centra volného času Vítkov i pořízení 
mobilního kamerového systému, který by pomohl  ochránit maje-
tek města před vandaly. Součástí je i termokamera na vyhledává-
ní pohřešovaných osob. 

Rada města podala žádost o dotaci na opravu pomníku J. H. Pes-
talozziho před ZŠ v Opavské ulici a žádost o dotaci na podporu in-
formačních center. Do funkce vedoucího fi nančního odboru jmeno-
vala Ing. Reného Kyšáka. V organizačním bloku informoval staros-
ta o situaci ve školských zařízeních zřízených Krajským úřadem 
MSK a záměrech kraje v této oblasti. 
                                                                                                                                                               

Zdeněk Hegar     
místostarosta města

3. prosince kolem půl dvanácté dopoledne byla hlídka MP Vítkov 
přivolána do jedné z prodejen na nám. Jana Zajíce ve Vítkově, kde 
se dopouštěl nepřístojného chování 47letý muž z Vítkova. Strážní-
ci muže vykázali ven z objektu a zakázali mu další vstup do těch-
to míst. Muž byl následně obviněn z přestupků vzbuzení veřejného 
pohoršení a narušování občanského soužití, za což mu byla ulo-
žena bloková pokuta.

Krátce po jedenácté hodině noční 6. prosince přijala MP Vítkov 
oznámení o zcizení plastové popelnice stojící u jednoho z domů na 
Skřivánčím poli ve Vítkově. Stopy ve sněhu zavedly strážníky do 
nádvoří jednoho z domů v Opavské ulici, kde byla zcizená popel-
nice nalezena a později vrácena zpět majiteli. Pachatele přestupku 
nebo jakékoliv svědky se strážníkům zjistit nepodařilo. Stejné pře-
stupky, rovněž zcizení plastových popelnic, byly strážníky zazna-
menány 8. a 27. prosince. Majitelé těchto zcizených popelnic však 
již neměli takové štěstí a navrácení svého majetku se nedočka-
li. Všechny zjištěné přestupky byly postoupeny správnímu orgánu.

7. prosince v jednu hodinu odpoledne byla MP Vítkov přivolána do 
Základní školy na nám. Jana Zajíce ve Vítkově, kde jeden žák slov-
ně napadal učitele a vyhrožovat jim usmrcením a těžkou újmou na 
zdraví. Strážníci s 15letým, tedy již trestně odpovědným žákem 
provedli pohovor a postoupili případ Policii ČR s podezřením na 

spáchání přečinu nebezpečného vyhrožování.

14. prosince kolem poledne se na služebnu MP Vítkov dostavili 
2 muži, kteří přinesli 3 štěňata (stáří cca 7 týdnů) s tím, že je ně-
kdo odložil v krabici u popelnice v Husově ulici ve Vítkově. Stráž-
níci štěňata neurčité rasy převzali a převezli do městského útulku 
v Opavě. 15. prosince kolem deváté hodiny ranní nalezli strážníci 
opuštěné štěně neurčité rasy přímo na chodbě budovy MěÚ Vítkov 
před služebnou MP. I toto štěně putovalo do městského útulku pro 
psy, jelikož záchytné kotce MP Vítkov nejsou na tak malá zvířata, 
potřebující specifi ckou péči, zařízeny. Oba případy byly zaevidová-
ny jako podezření ze spáchání přestupku opuštění zvířete s cílem 
se jej zbavit. Případy byly postoupeny správnímu orgánu.

V blokovém řízení vyřešili strážníci přestupek znečišťování veřej-
ného prostranství, kterého se dne 28. prosince kolem osmé ho-
diny večerní dopustil 61letý muž z Vítkova, který venčil své psy                 
a zapomněl po nich sklidit exkrementy. Událost byla zaznamenána              
v Selské ulici Ve Vítkově operátorem kamerového systému, který 
na místo vyslal hlídku MP Vítkov.

Roman Mišáček
vedoucí strážník MP Vítkov

Městská policie v prosinci 2010

Informace fi nančního odboru pro občany
Dne 15. 12. 2010 vydalo Zastupitelstvo města Vítkova 3 nové 
obecně závazné vyhlášky, platné od 1. 1. 2011:

Obecně závazná vyhláška  6/2010 „O místním poplatků ze 
psů“. 
Všechny poplatky za psy zůstávají stejné. Nově je od poplatku 
za psa osvobozen držitel, který má složeny se svým psem canis-
terapeutické zkoušky a provozuje canisterapii (psí terapie - služ-
ba zařazená do okruhu sociálních rehabilitací).

Obecně závazná vyhláška  7/2010 „O místním poplatku za 
zvláštní užívání veřejného prostranství“. 
Výše poplatku se nezměnila.

Obecně závazná vyhláška 8/2010 „O místním poplatku za 
provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické her-
ní zařízení povolené ministerstvem fi nancí na území měs-
ta Vítkov“.
Vyhláška pouze rozšířila druhy výherních hracích přístrojů, za 
které je možno vybírat místní poplatek.

Všechny výše uvedené obecně závazné vyhlášky lze najít na in-
ternetových stránkách města Vítkova (http://www.vitkov.info/MU/
pravni_predpisy.html).
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Vážení občané, 

v návaznosti na informace o sčítání lidu, domů a bytů v České re-
publice v roce 2011, zveřejněné v prosincovém vydání Vítkovské-
ho zpravodaje, přináší odbor správních činností Městského úřadu 
Vítkov další údaje.
Sčítání je připravováno podle zákona č. 296/2009 Sb., o sčítání 
lidu, domů a bytů v roce 2011. Rozhodným okamžikem pro zjiš-
ťování údajů podle tohoto zákona je půlnoc z pátku 25. března na 
sobotu 26. března 2011. Uvedený zákon také přímo stanovuje, že 
Český statistický úřad spolupracuje při přípravě sčítání s krajskými 
úřady, Magistrátem hlavního města Prahy a úřady obcí a vymezu-
je jednotlivé úkoly uvedených subjektů.
Celkem se bude zjišťovat 26 údajů o osobách, 11 údajů o domě, 14 
údajů o bytě a 4 bloky informací o osobách v hospodařící nebo by-
tové domácnosti. Všechny zjišťované údaje s výjimkou národnosti 
a náboženství, jsou povinné. Odpověď na otázku národnost a ná-
boženská příslušnost tedy zůstává plně na svobodné vůli občana.
Distribuci a sběr sčítacích formulářů v jednotlivých sčítacích ob-
vodech provedou sčítací komisaři, které jmenuje Český statistic-
ký úřad. 
Přejímající osoba, které byly sčítacím komisařem doručeny sčíta-
cí formuláře, předá sčítací list osoby všem fyzickým osobám, kte-
ré jsou v bytě v rozhodném okamžiku přítomny. Totéž platí pro by-
tový nebo domovní list. 
Vyplněné sčítací formuláře se mohou předat Českému statistické-
mu úřadu odevzdáním sčítacímu komisaři nebo zasláním prostřed-
nictvím provozovatele poštovních služeb na náklady Českého sta-
tistického úřadu (za tímto účelem sčítací komisař vydá přejímající 

osobě na vyžádání úřední obálku s předtištěnou adresou) nebo za-
sláním elektronicky (převzetí datové zprávy Českým statistickým 
úřadem bude elektronicky potvrzeno). Pokud si fyzické osoby, kte-
ré tvoří bytovou domácnost, zvolily způsob předání vyplněných sčí-
tacích formulářů odevzdáním sčítacímu komisaři, převezme sčíta-
cí komisař vyplněné sčítací formuláře ve sjednaném termínu, nej-
později však do 20 kalendářních dnů po rozhodném okamžiku. Po-
kud si fyzická nebo právnická osoba zvolila způsob předání vypl-
něných sčítacích formulářů zasláním prostřednictvím provozovate-
le poštovních služeb nebo zasláním elektronicky, zašle tyto sčíta-
cí formuláře Českému statistickému úřadu nejpozději do 20 kalen-
dářních dnů po rozhodném okamžiku.
Zveřejnění všech potřebných informací (např. seznam sčítacích 
obvodů v obci včetně jejich vymezení, jméno, příjmení, číslo prů-
kazu a telefonní spojení sčítacích komisařů, kteří budou v jednot-
livých obvodech sčítání zajišťovat i seznam adres a kontaktních 
údajů pracovišť Českého statistického úřadu a dodavatele služeb) 
zajistí MěÚ Vítkov způsobem v místě obvyklým (úřední deska, we-
bové stránky města) poté, co je obdrží od Českého statistického 
úřadu, a to nejpozději 14 kalendářních dnů před rozhodným oka-
mžikem.
Nesplněním povinností plynoucích ze zákona o sčítání lidu, domů 
a bytů v roce 2011 se fyzická osoba dopustí přestupku, právnic-
ká osoba správního deliktu. Uvedené protiprávní jednání bude ná-
sledně řešeno.

Bc. Michal Bensch, DiS.
vedoucí odboru správních činností

Sčítání 2011 se blížíSčítání 2011 se blíží

Město Vítkov
náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 

Vítkov vyhlašuje

VÝBĚROVÉ 
ŘÍZENÍ

na poskytnutí půjček z Fondu rozvo-
je bydlení města Vítkova pro fyzické 
i právnické osoby (majitele obytných 
domů a bytů) na rok 2011.

Podmínky výběrového řízení, včetně 
programů, na které budou půjčky po-
skytovány, jsou stanoveny vnitřním 
předpisem č. 20/2007 - Pravidly k po-
skytování půjček, tvorbě a užití účelo-
vých prostředků z Fondu rozvoje bydle-
ní města Vítkova.

Formuláře žádostí a bližší informace 
jsou k dispozici u p. Jaromíra Ambro-
že,  IV. podlaží, dveře č. 402, popřípa-
dě na internetové stránce města - www.
vitkov.info.

Uzávěrka přihlášek s přísluš-
nými doklady je stanovena na       
31. března 2011 do 14.00 hod.

NESPALUJTE ODPAD!NESPALUJTE ODPAD!
Podzim a zima se v některých místech naší republiky se nese obvykle v duchu nedýcha-
telného ovzduší. Denní imisní limity (laicky řečeno množství škodlivin, které nám v ovzdu-
ší dle zákona „může“ poletovat), bývají u některých látek mnohonásobně překračovány. 
Za těchto podmínek pak již standardně nastupují nejrůznější onemocnění dýchacích cest. 
Obzvláště citlivé jsou na zhoršené rozptylové podmínky děti, ženy, starší lidé a osoby         
s chronickými chorobami. Kromě chorob, které nás trápí v zimě, však škodliviny mohou 
napáchat škody, jež nás v podobě závažných onemocnění potrápí až za několik let.

„Ovzduší je tu špatné, ale co s tím můžu dělat já? Nic“, zní asi nejčastější úvaha lidí. Omyl, 
můžete. Znečištění ovzduší vzniká výhradně lidskou činností (pomineme-li některé pří-
rodní jevy, jako jsou požáry, erupce sopek a podobně). Dokážeme-li vzduch znečistit, je 
v našich silách jej i zlepšit. Ať už se jedná o velký průmyslový podnik, nebo kamna v ro-
dinném domku.
A začněme tentokrát rovnou u těch kamen. Spalujete-li doma dřevo nebo kvalitní uhlí, 

„škodíte“ sobě a životnímu prostředí standardním způsobem a není vám téměř co vytknout.
Nesmyslně vysoké ceny za plyn a elektřinu bohužel přiměly mnoho lidí uchýlit se zpět ke 
klasickým palivům. Někteří lidé však za účelem mnohdy nesmyslných úspor pálí leda-
cos - například odpady.
Z pohledu laika vše, odpady nevyjímaje, shoří na hromádku popela. Mnozí lidé také na-
mítají, že když se může spalovat odpad ve spalovnách, proč by jej nemohli spalovat oni 
doma. Mezi spalovnou a domácími kamny je ovšem podstatný rozdíl - především v tep-
lotě. Domácí kamna nikdy nejsou schopna vyvinout tak vysoké teploty, aby docházelo k 
téměř dokonalému spalování, nejsou vybavena ani složitými fi ltry na zachycení škodlivin. 
Co si tedy v kamnech spálíte, to si vaše rodina i sousedé venku pěkně nadýchají. Mezi 
vznikající škodliviny patří dioxiny, polyaromatické uhlovodíky (PAU), formaldehyd, benzen, 
kyselina chlorovodíková a další. Mnoho z těchto látek má karcinogenní účinky.
Podle současného zákona je jakékoli spalování odpadů v domácnostech zakázáno. Pod-
le zákona jsou fyzické osoby (tedy občané) povinny nakládat s odpady podle systému, jež 
stanoví obec/město, ve které žijí. Obce/města jim na oplátku (také podle zákona) musí 
poskytnout místa, kam mohou odpady ukládat. Podle jiného zákona (č. 86/2002) je mož-
né spalovat v krbech, ohništích nebo grilech pouze dřevěné uhlí, čisté dřevo, seschlé pa-
livo rostlinného původu, nebo certifi kované plynné palivo. Obec si pak vlastní vyhláškou 
může stanovit, zda zakáže například pálení listí nebo hnědého uhlí.
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Vážení občané,
odbor správních činností Městského úřadu Vítkov by touto ces-
tou chtěl informovat, že podle nařízení Evropského parlamentu               
a Rady (ES) č.444/2009, které je závazné pro všechny státy Ev-
ropské unie, již nebude možné do cestovního dokladu rodiče zapi-
sovat údaje o dětech. Zákonem č. 329/1999 Sb., o cestovních do-
kladech proto bude dnem 1. 7. 2011 zrušeno zapisování dětí do 
cestovních dokladů rodičů. Po tomto datu již nebude moci rodič za-
psat své dítě do svého cestovního dokladu, a dítě tak bude moci 
cestovat do zahraničí již pouze s vlastním cestovním dokladem.
V praxi to znamená, že pokud byl zápis dítěte v cestovním dokla-
du rodiče proveden ještě přede dnem 1. 7. 2011, smí dítě i po uve-

deném datu překročit hranice bez vlastního dokladu společně s ro-
dičem, v jehož cestovním dokladu je zapsán (platí nejpozději do 
26. 6. 2012). Zápis dítěte v cestovním dokladu jeho rodiče, který 
byl proveden přede dnem 1. 7. 2011, totiž pozbývá platnosti právě 
dnem 26. 6. 2012. Po tomto datu bude dítě moci cestovat do zahra-
ničí pouze s vlastním cestovním dokladem.
Dotazy k nastávající změně vám rády zodpoví referentky odboru 
správních činností Městského úřadu Vítkov, pracující na úseku ob-
čanských průkazů a cestovních dokladů.

Bc. Michal Bensch, DiS.
vedoucí odboru správních činností

Zapisování dětí do cestovních dokladů rodičů bude zrušenoZapisování dětí do cestovních dokladů rodičů bude zrušeno

OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ
Mateřská škola Vítkov, Husova 629, okres Opava, příspěvková organizace 

vyhlašuje výběrové řízení na místo učitelky mateřské školy
Místo výkonu práce: Mateřská škola Vítkov, Husova

Předpokládaný nástup: 09.04.2011

Podmínky: 
- Středoškolské nebo vysokoškolské vzdělání dle zákona               
č. 563/2004 Sb. o pedagogických pracovnících

-  Občanská a morální bezúhonnost
-  Uživatelská znalost práce s PC (MS Word, Excel, internet)
-  Znalost AJ vítána
Povinné náležitosti písemné přihlášky uchazeče do výběrového 
řízení:
-  Jméno a příjmení, titul
-  Datum a místo narození

-  Státní příslušnost
-  Místo trvalého pobytu
-  Telefonní kontakt a emailová adresa
-  Datum a podpis uchazeče

K přihlášce uchazeč připojí:
-  Životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměst-
náních, o odborných znalostech a dovednostech

-  Výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 3 měsíců
-  Ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání

Všechny ostatní údaje naleznete na www.vitkov.info nebo u ředi-
telky školy Mgr. Špokové, tel. 556 300 667. 

Rada města Vítkova, 
nám. Jana Zajíce  č. 7

vyhlašuje

ZÁMĚR
na pronájem nebytových prostor – kiosek 
s občerstvením na koupališti ve Vítkově.

Možnost pronájmu od 1. 5. 2011.

V písemných návrzích očekáváme:
1. Popis hlavního využití nebytového prostoru - zajištění ob-
čerstvení.
2. Návrh případného smluvního vztahu mezi zájemcem           
a Městem Vítkovem (např. doba pronájmu, výše nájemného, 
jiné podmínky či návrhy nájemce). 
3. Základní informace o zájemci vč. informací o současných 
aktivitách.

Písemné návrhy předložte do 15. 3. 2011 na Městském úřadu 
Vítkov, odbor služeb, Ing. Zdeněk Kuboň, kde je také možno 
dohodnout prohlídku nebytových prostor (tel. 556 312 240).
Připomínáme, že výběr bude prováděn na základě předlože-
ných písemných návrhů.
Podané návrhy jsou ze strany města považovány za důvěr-
né.

Rada města si vyhrazuje právo odmítnout všechny návrhy.

Kronika města Kronika města 
VítkovaVítkova
 
V současné době probíhá kompletace kroniky města Vítkova za rok 
2010. Dovolte mi poděkovat za spolupráci všem, kdo do kroniky při-
spívali nejrůznějšími zprávami a informacemi v průběhu minulého 
roku.
Prostřednictvím Vítkovského zpravodaje se současně obracím              
s prosbou o zaslání příspěvků na občany města a místních částí, zá-
stupce škol, organizací, zájmových sdružení i spolků a fi rem. Během 
uplynulého roku se událo ve Vítkově mnoho nového, co by stálo za 
podchycení a zaznamenání v kronice města. Zprávy a podněty lze za-
slat do konce měsíce února na adresu Stanislava Suková, Švermova 
539, Vítkov, tel. 724 873 194, e-mail sukova.stanislava@seznam.cz. 
Podněty a zprávy je možno po předchozí dohodě podávat také ústně. 
Předem mnohokrát děkuji za spolupráci.

Stanislava Suková
kronikářka města

Daň z příjmu Daň z příjmu 
3. března a 10. března 20113. března a 10. března 2011 od 8.00 do 
14.00 hodin budou na Městském úřadě ve 
Vítkově, přízemí, místnost č. 113, pracovníci 
Finančního úřadu Opava vybírat daňová 
přiznání za rok 2010.
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Občanské sdružení Za Opavu dále pokračuje v obnově kaple             
v Nových Těchanovicích. Přestože v těchto zimních měsících prá-
ce zbrzdil mráz a sníh, předpokládáme jejich pokračování na za-
čátku jara, kdy také dojde k 
ukončení obnovy památky. 
V podzimních měsících se po-
dařilo dokončit venkovní omít-
ky včetně korunních říms. Ty 
byly vyprofi lovány podle říms 
původních připravenou šab-
lonou. Břidlicí ze Lhotky (na 
dlouho prý poslední) jsme po-
kryli větší část střechy. Vnitř-
ní omítky kaple byly také té-
měř dokončeny. Mezitím pan 
Kučerka z Klokočova repaso-
val původní dveře, jež opatřil 
novým nátěrem, a vyrobil dvě 
nová okna. Dveřní i okenní vý-
plně tak mohly být do otvorů       
v kapli vsazeny v měsíci listo-
padu. 
V exteriéru tedy zbývá pokrýt 
břidlicí závěr kaple, osadit ko-

vový kříž, dokončit nátěr fasády a vyspádovat terén od obvodo-
vých zdí památky, v interiéru je pak třeba provést vnitřní omítky       
a výmalbu, osadit parapety oken, vyčistit podlahu a renovovat 

vnitřní dřevěnou menzu.    
O obnově památky se může-
te více dozvědět na interneto-
vých stránkách občanského 
sdružení Za Opavu: www.zao-
pavu.cz.
Rádi bychom tímto také po-
děkovali všem, kteří se zatím 
do obnovy, včetně vlastníků 
památky, zapojili: Obec Rad-
kov, paní Domesová z Uhlířo-
va a paní Tošková z Dubové, 
pan Pařenica z Ostravy a pře-
devším Nadace VIA a Nadace 
České spořitelny.       

Kateřina Skalíková
o.s. Za Opavu

Práce na opravě kaple stále pokračujíPráce na opravě kaple stále pokračují

Druhá aktivita projektu Zvyky a zvyklosti, který je spolufi nancován z prostředků Evropské unie.

Připravujeme velikonoční dílnu – sbírejte vajíčka
V rámci projektu Zvyky a zvyklosti, který jsme zahájili v listopadu loňského roku, připravujeme pro zájemce druhou aktivitu           

- Dílnu tradičních řemesel – Velikonoce.
Protože se budete učit zdobit velikonoční kraslice, je třeba se vybavit potřebným množstvím vyfouklých vajíček (cca 15 kusů).
Vybírejte vajíčka s hladkou a pevnou skořápkou (ideální jsou bílá, není však podmínkou). Dírky na vyfouknutí (kulaté a neotřepené) umís-
těte vždy do špičky vajíčka. 
Přihlášky budou k dispozici v IC Vítkov od 14. března.

Kurz paličkování
Zájemcům v letošním roce opět nabízíme kurz paličkování pro za-
čátečníky i pokročilé. Přihlásit se můžete do 9. února v IC Vítkov 
(přízemí budovy městského úřadu). Úplným začátečníkům nabí-
zíme bezplatné zapůjčení herdule a paliček po dobu celého kur-
zu – nutno uvést do přihlášky.
Počet lekcí: 8
Délka 1 lekce: 90 minut
Cena kurzu: 200,- Kč (vč. DPH)
Platba:  hotově – IC Vítkov nebo pokladna MěÚ Vítkov,  převodem 
na účet: č.ú. 19-1323821/0100, v.s. 3110160             
Místo: kulturní dům - společenská místnost
Den: čtvrtek 
Čas: 17.00 - 18.30 hod.
Zahájení kurzu: 10. 2. 2011 (čtvrtek)
Ukončení kurzu: 31. 3. 2011

První setkání v novém volebním období
18. ledna přijali pozvání do Vítkova nově zvolený primátor sloven-
ského partnerského města Vrbové Ing. Ján Jánoška a zástupkyně 
primátora Bc. Nina Horská. Společně s nimi přijeli na první pracov-
ní setkání také přednosta městského úřadu a vedoucí odboru kul-
tury a školství.
Po prohlídce města a okolí následovalo pracovní jednání – přípra-
va dalších společných aktivit, o kterých vás budeme průběžně in-
formovat. V současné chvíli čekáme na vyhlášení vhodných dotač-
ních titulů.

Maškarní ples
15. ledna – sobotní městský maškarní ples pro děti se nesl v duchu 
tance, zábavy, soutěží a především nepřeberného množství krás-
ných masek. Těšíme se na veselé a soutěživé kamarády v mas-
kách a jejich rodiče opět za rok – v sobotu 14. ledna. Rodiče, nevy-
hazujte staré klobouky, budete je za rok určitě potřebovat.

Skončila výstava obrazů Ivany Oršové
S posledním lednovým dnem skončila také výstava obrazů Ivany 
Oršové. Malá, ale zajímavá výstava představila především díla in-
spirovaná starými mistry.
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(kulatá a půlkulatá výročí v roce 2011)
 
25. 11. 1301  První zmínka o Vítkově v darovací listině olomouckého kanovníka Ditricha                     710 let
3. 12. 1611  Adam Oderský získal vítkovské panství listinou Rudolfa II. jako náhradu za 
   dlouhotrvající soudní spor s Mikulášem Bravantským                   400 let
1719 – 1711  Řada požárů ve Vítkově, žhář Michael Prokop byl odhalen při založení požáru 
   v domě Rosiny Lankové                                               300 let
25. 10. 1736  Žhář byl odsouzen k trestu smrti upálením                                    275 let
19.7. 1801   Vítkovští měšťané koupili Veselku a les u Nýtku                              210 let
1. 12. 1801  Měšťané koupili Nýtek                                                           210 let
27. 12. 1786  Po téměř pěti stech letech bylo městu odebráno hrdelní právo a přeneseno 
   na vrchnost                                                                                 225 let
1851   Ve Vítkově byla zřízena četnická stanice o třech mužích                   160 let
27. 9. 1851  Vypukl obrovský požár, popelem lehly 63 domy, radnice a pivovar                                     160 let
1861   Na náměstí byla instalována socha svatého Marka, nyní u velkého kostela                        150 let
1866   Vydáno povolení ke zřízení papírny v Annině údolí              145 let
6. 1. 1871  Založen městský spolek dobrovolných hasičů                               140 let
16. 9. 1876  Vysvěcena byla nová dvoupatrová školní budova                             135 let
15. 10. 1891  Zahájen provoz lokální železnice Suchdol nad Odrou – Vítkov            120 let
8. 6. 1896  Povodeň. Odpoledne průtrž mračen Čermná – Vítkov, těžce postiženo 20 domů, 
   železnice a silnice směrem na Odry                                 115 let
29. 6.1901  Slavnostní vysvěcení hasičské zbrojnice                                    110 let
1906   Městský park odevzdán svému účelu, budován od roku 1901            105 let
květen 1921  Zřízena nemocenská pojišťovna, 1924 přestěhována do vlastní budovy 
   na Nádražní ulici                                                                      90 let
1926   V parku odhalena busta hudebního skladatele Eduarda Schöna-Engelsberga         85 let
22. 1. 1931  Slavnostní otevření kina (stavba zahájena v r. 1930)              80. let
1931   Postavena budova městské spořitelny a poštovního úřadu            80 let
1946   Založen SK Slezan Vítkov (fotbal, tenis)                                65 let
1951   Zřízena okresní knihovna                                                     60 let
25. 6. 1961  Rozloučení s řádovými sestrami sv. Františka (v nemocnici působily od roku 1905)     50 let
1966   Vznik Svazu postižených civilizačními chorobami                        45 let
1966   V parčíku v Husově ulici instalována socha klečící ženy                     45 let
1. 1. 1971  Výpočetní podnik delimitován k závodu VAKUS Praha              40 let
1991   Odhalena pamětní deska a busta Jana Zajíce na budově základní školy v Opavské ulici    20 let
1991   Zastavena výroba v Hedvě                                                       20 let
1991   Kynologický klub přestává být součástí Svazarmu                         20 let
7. 5. 1996  Městu Vítkov udělen prapor                                                         15 let
 

Zpracovaly členky letopisecké komise 
E. Königová, M. Janotová, S. Suková

Z KALENDÁRIA MĚSTA VÍTKOVAZ KALENDÁRIA MĚSTA VÍTKOVA

První ročník živého betlému na farmě v KlokočověPrvní ročník živého betlému na farmě v Klokočově
Dostala jsem nápad: Co tak udělat na závěr roku dě-
tem akci pro zpestření vánočních svátků? Krásnou 
zimní procházku, zakončenou na naší farmě na sa-
mém dolním konci vesnice, kde lišky dávají dobrou 
noc, hvězdné záři nebrání světla pouličních lamp        
a kde se se soumrakem ozývá zpěv houkajících sov. 
Tak přesně v těchto místech čekala na děti zvířátka      
v připraveném betlému s jesličkami, miminkem a také 
s živou Marii a Josefem. 
Děti se zde pomazlily se zvířátky – oslíkem, ovečkou, 
kozou, telátkem i lamou, svezly se na osedlaném 
koni Baronovi, ochutnaly horké kaštany připravené 
na grilu. V tábořišti vedle betlému praskal oheň, zně-
ly koledy, a přestože bylo deset pod nulou a nápad 
zde byl realizován poprvé, sešlo se nás tu celkem 30. 
Věřím, že se živý betlém dětem líbil a maminky byly 
spokojené. Již dnes se těšíme na druhý ročník akce, 
kterou hodláme letos vylepšit. 
Děkuji všem přátelům, kteří pomáhali s organizací. 

Gabriela Richtrová
redakčně upraveno
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Říká se, že řemeslo má zlaté dno. Platí to ale i v současné době? 
Jaký je zájem o učňovské obory? Mají současní žáci základních 
škol zájem přihlásit se právě k učňovskému školství nebo k učňov-
skému vzdělání? Žijeme ve společnosti, která osobnost člověka 
často hodnotí podle povolání, jež vykonává. A právě tyto profese, 
při kterých člověk pracuje „rukama“, ztrácejí na prestiži. Studenti 
si také často myslí, že pokud by se rozhodli pro učiliště, nebudou 
se v budoucnu schopni uživit a dosáhnout na takový plat, jaký jim 
přinese vyšší vzdělání. V blízké době však celospolečenské uzná-
ní řemeslné práce zásadním způsobem vzroste, neboť kvalifi kova-
ných řemeslníků v různých oborech prudce ubývá. Rodičům i  ab-
solventům devátých tříd může při rozhodování o budoucím povolá-
ní pomoci tato informace.

Pro nadcházející školní rok  2011/2012 nabízí  Střední škola ve 
Vítkově – Podhradí tyto učební a studijní obory:

Tříleté denní studium ukončené závěrečnou zkouškou s výučním 
listem

- Karosář
- Mechanik opravář motorových vozidel
- Kuchař-číšník
- Kadeřník

Čtyřleté denní studium ukončené maturitní zkouškou
- Dopravní prostředky
- Gastronomie

Dvouleté denní nástavbové studium ukončené maturitní zkouškou
- Podnikání

Podrobnější  informace mohou získat zájemci na webových strán-
kách školy www.ssvitkov-podhradi.cz, možná je také osobní pro-
hlídka školy v Podhradí.

INFORMACE ZE STŘEDNÍ ŠKOLY VE VÍTKOVĚ-PODHRADÍ

Malé literární zamyšlení
Lukáš Slovák, žák Střední školy ve Vítkově-Podhradí, navštěvuje třetí ročník učebního oboru kuchař- číšník. Ve volném čase také zkou-
ší psát básně, povídky, vyjadřuje své niterné pocity. Jeho povídka Ztráta vypravuje příběh ženy, která vlivem nepříznivých společenských 
podmínek padá na dno společnosti a nakonec ztrácí to nejcennější, co člověk má, vlastní život. V celostátní literární soutěži Žijeme na 
jedné Zemi – Boj proti chudobě a sociálnímu vyloučení se Lukáš probojoval do fi nále. Ocenění za svou povídku převzal v doprovodu vy-
učující českého jazyka Mgr. Šimíkové dne 27. 1. 2011 v  budově Ústavu pro informace ve vzdělávání v Praze za přítomnosti zástupců 
MŠMT, Národní rady osob se zdravotním postižením a České komise pro UNESCO.

„Je to velký úspěch pro samotného žáka i pro naši školu,“ říká statutární zástupkyně ředitele Ing. et Bc. Návratová. „ Je to ocenění prá-
ce učitelů, kteří každý den předstupují před dospívající mládež, aby jí předali své znalosti a zkušenosti. Žáci učebních oborů bývají čas-
to podceňováni, práce s nimi není v žádném případě jednoduchá. Ani Lukáš není prototypem vzorného učně, úspěch v literární soutě-
ži mu však může ukázat cestu, jak v životě dál. Tento výsledek je také důkazem, že vedle sebe mohou existovat učební a studijní obory            
a mohou je učit stejní pedagogové. Doufám, že takových ocenění získá naše škola v nadcházejícím čase více“. 

Stolní tenis ve VítkověStolní tenis ve Vítkově
Na Štěpána proběhl v prostorách gymnázia tradiční Vá-
noční turnaj, který byl i vloni bohatě obsazen. Pro registro-
vané i amatérské hráče ze širokého okolí to byla příležitost 
strávit společně příjemný den a zahrát si.

Starší žáci:
1. René Haltof      Vítkov
2. Vítězslav Hanák  Jančí
3. Miroslav Macáš  Vítkov

Amatéři a hráči B. skupiny Vítkovské ligy:
1. Zdeněk Kuru Čermná ve Slezsku
2. David Kuru Čermná ve Slezsku
3. Jaroslav Jaššo Budišov nad Budišovkou

Hráči Vítkovské ligy A skupiny a hráči do I.A třídy sou-
těží mužů a žen stolního tenisu:
1. Libor Radek Litultovice
2. Jiří Válek Čermná ve Slezsku
3. Michal Bosák Vrchy

Okresní přebor 2. třídy stolního tenisu mládeže
Po prvním kole je družstvo Gymnázia Vítkov s plným po-
čtem bodů a bez porážky na 1. místě.

Družstvo hráčů: 
Zatloukal Martin, Schobr Michal, Macáš Mirek, Haltof René, 
Ondruch Lukáš

Karel Hoza, trenér
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Hlavním cílem naší práce je příprava žáků ke studiu na vysokých 
školách různého zaměření u nás i v zahraničí. Zásadní je pro nás 
rozvíjení ochoty a touhy studentů celoživotně se vzdělávat. Škola 
ve svém programu nabízí vyvážený všeobecně vzdělávací základ, 
jehož zvládnutí je podmínkou úspěšného pokračování v dalším 
studiu. Úspěšnost žáků při přijímacích zkouškách na vysoké školy 
je dlouhodobě vysoká, důležité je ovšem studia dokončit a nalézt 
si to správné místo v životě (což ovšem škola ovlivňuje jen zčásti). 

Pro příští školní rok hodláme přijímat žáky do čtyřletého a osmile-
tého studia. 

Nabídka školy

- zajišťujeme výuku kvalifi kovanými pedagogy
- klademe důraz na výuku jazyků a matematiky
- výuka informatiky, výpočetní techniky a programování probíhá    
v moderně vybavených učebnách, vč. - Free Internetu 

- žáci mohou aktivně zvládnout dva cizí jazyky
- žáci si mohou prohloubit znalosti a dovednosti v  povinně voli-
telných předmětech a kroužcích, např. pěveckém sboru, volejba-
lu, basketbalu, pálkových hrách, aerobicu, dívčím fotbalu, stol-
ním tenisu… 

- škola má sportovní areál s posilovnou, horolezeckou stěnou        

a tenisovým kurtem 
- organizujeme lyžařské a turistické kurzy
- žáci se mohou účastnit poznávacích domácích i zahraničních 
exkurzí (Francie, Velká Británie, Itálie, Německo, Slovensko, 
Chorvatsko …)

- provozujeme studentskou galerii Gaudeamus
- organizujeme kurz společenského chování a tance 
- provozujeme komunitní centrum – další vzdělávání občanů (kur-
zy jazykové, počítačové, odborné, zájmové), přednášky, besedy, 
volnočasové programy… 

- jsme zapojeni do řady projektů …
- podporujeme dobrovolnickou činnost našich žáků v neziskových 
organizacích

- spolupracujeme s Gymnáziem J.B.Magína ve Vrbovém (Sloven-
sko)

- vyučujeme některé části učiva zvl. v přírodovědných předmě-
tech v primě – kvartě v angličtině

Ve škole zdaleka nejde jenom o vědomosti, které nás mohou i zot-
ročovat, ale i o soudnost, kritický rozum, morálku a tvrdou práci. 
Škola je místem radostných chvil, příjemných setkání a nabývání 
zkušeností pro celý život. 

Více na www.gvitkov.cz

POZVÁNÍ DO GYMNÁZIA VÍTKOV

ODBÍJENÁ JUNIORKY 2010 / 2011
S novým školním rokem nám opět začal kroužek volejbalu při Gymnáziu Vítkov. 
Děvčata už v listopadu 2010 odehrála první zápas, který jsme vyhráli. 

Tabulka zápasů první části - listopad až prosinec 2010:

  9.11.2010  SSKG Opava – Gymnázium Vítkov                 1:3
19.11.2010 Gymnázium Vítkov – TJ SK Kravaře               3:0
  9.12.2010 TJ Hlučín – Gymnázium Vítkov                       1:3
17.12.2010 Gymnázium Vítkov – SK Happy sport Opava  3:1
Z tabulky lze vyčíst, že první část máme úspěšně za sebou a že se nám dařilo.

Reprezentuji nás: Gabriela Bartošová (kapitánka),  Klára Donovalová, Domini-
ka Chromková, Michaela Koneč-
ná, Dominika Kundrátová, Kristý-
na Kundrátová, Gordana Mikešo-
vá, Kristýna Pretschová a Kateřina 
Řezníčková. 
Děvčatům děkujeme za aktivní hru 
a vás zveme na naše páteční zá-
pasy ve velké tělocvičně. 

Pavlína a Jan Bartošovi, trenéři

Tančíme zumbu. Vážené a milé zájemkyně o ko-
lumbijskou zumbu, srdečně vás zveme na naše 
nedělní cvičení (17.00 -18.00) do velké tělocvič-
ny místního gymnázia. Mikulášská fotografi e za-
chytila několik cvičenek, které se právě chystají 
na čertovský rej.

Prodám družstevní bytProdám družstevní byt 
3+1, 68m2 s balkonem a garáží v Březové    
u Vítkova. 

Byt je částečně zařízen, ihned k nastěhování. 
Měsíní náklad na bydlení činí cca 3500,- Kč. 

Tel.: 777 585 692.

OZNÁMENÍ
V lednu 2011 zahájila svůj provoz 
Pěstitelská pálenice v Březové.

Kontakt:
mobil 725 103 701
556 307 108 - ve večerních hodinách
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      AUTODOPRAVA AUTODOPRAVA 
- AUTO S RUKOU - AUTO S RUKOU 
A KONTEJNERYA KONTEJNERY

 

Jindřich Mrovec, Radkov, 
tel. 603 320 892

*Pronájem kontejneru od 3-20m3

*Odvoz sutin, komunálního odpadu
*Doprava a prodej písku, štěrku 
  apod.
*Doprava paletového zboží
*Převoz pracovních strojů
*Doprava a prodej palivového 
  dřeva
*Práce s hydraulickou rukou 
  (jeřáb)

STAVEBNÍ MATERIÁLYSTAVEBNÍ MATERIÁLY
PRODÁVÁME A ZAJIŠŤUJEME

Veškeré stavební materiály 
pro novostavby a opravy 
domů.
Dodáváme střešní krytiny 
a klempířské prvky všeho 
druhu a materiálů.
Vyrábíme oplechování dle dodaných rozměrů.
Provádíme montáž nových střech a opravy starých. 
Zajišťujeme dovoz materiálu na stavbu.

Provozovny:
Klokočov 145    777 946 722
Budišov n. B., Berounská ul.  777 946 722
Fulnek, Nádražní ul.   777 251 950

Kontakty klempířství:    777 946 722
     608 831 210
     556 301 379
e-mail: radek.leher@seznam.cz

  - 300 metrů čtverečních 
- v Budišově nad Budišovkou.

Cena dohodou.
Více informací na čísle 603 746 922.

PRODÁM PĚKNOU 
ZAHRÁDKU

VÁŽENÍ RODIČE,
SRDEČNĚ VÁS ZVEME 

DO MATEŘSKÉ ŠKOLY VE VÍTKOVĚ
V PONDĚLÍ 14.2.2011

OD 8,00 – 15,00 HOD. NA 

DEN OTEVŘENÝCHDEN OTEVŘENÝCH
DVEŘÍDVEŘÍ

PŘIPRAVOVANÉ TÁBORY 
CENTRA VÍTKOV:
2. – 11. 7. „LÉTO NA FARMĚ V SEDLECH KRÁSNÝCH KONÍ“
Program: péče o zvířata, vyjížďky na koních s broděním řek, van-
dr, hry, koupání, plavení koní, táboráky, výlety, farmářský pětiboj, 
vaření v přírodě, atd. Ubytování ve srubu na osadě v Klokočově. 
Cena: 4.800,- Kč. Info: miska.dlouha@email.cz

16. – 23. 7. „KOVBOJOVÉ“
Program: hry a soutěže, zdolávání kovbojských zkoušek, výlety, 
koupání, táboráky a každý den jízda na koni na nedalekém ranči. 
Ubytování na turist. základně v Klokočově. Cena: 2.200,- Kč. Info: 
miska.dlouha@email.cz

13. – 28. 8. „POD PIRÁTSKOU VLAJKOU“
Program: dny plné zábavy, napětí, výletů, koupání, oblíbených        
i zcela nových her a soutěží. Ubytování ve stanech s podsadou     
v Olšovci u Hranic na Moravě. Cena: 3.300,- Kč. Info: miska.dlou-
ha@email.cz

Základní škola Vítkov, Komenského 754, okres Opava, 
příspěvková organizace zve všechny děti i dospělé na

ZUMBA DOPOLEDNE S VENDOUZUMBA DOPOLEDNE S VENDOU
Tančit v rytmu ZUMBY se bude 2. března 2011 v prostorách 
tělocvičny v Husově ulici (sokolovna). Zahájení v 9.00 hodin, 
ukončení v 11.00 hodin.
Nezapomeňte si s sebou vzít: vhodné oblečení, sportovní obuv 
se světlou podrážkou, pití a malý ručník.
           

Prázdninová cena: 20,- Kč na osobu

POZOR:POZOR:
Prodáváme přípravek proti plísním v bytech - 
BIOREPEL - chytrá houba
Prodej Vítkov - MimiMarket - naproti KB

LEHER
SOBOLOVÁ
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Informace ze ZŠ v Komenského ulici
Získali jsme 3. titul 
EKOŠKOLA
Mezinárodní projekt EKOŠKOLA, který vyhlašuje Sdruže-
ní Tereza, realizujeme na naší škole již od roku 2001. Cílem 
tohoto projektu je posun od  teoretické výuky environmen-
tální výchovy ve škole ke skutečným činnostem zaměřeným 
na ekologizaci školy a ochranu i zlepšení životního prostře-
dí v jejím okolí. 

Základní témata v projektu jsou voda, energie, odpady        
a životní prostředí.

Kritéria pro udělení titulu jsou velice přísná a týkají se všech 
témat. My jsme žádali o udělení již 3. titulu Ekoškola v říj-
nu loňského roku, audit proběhl v listopadu 2010 a v pro-
sinci jsme obdrželi zprávu, že jsme kritéria splnili a 3. titul 
nám byl udělen. Poděkování za rozsáhlou činnost v rámci 
tohoto projektu patří nejen žákům, pedagogickým pracov-
níkům a vedení školy, ale také všem správním zaměstnan-
cům, kteří se na činnosti v rámci Ekoškoly podílejí. Toto oce-
nění nám umožňuje používat titul EKOŠKOLA po dobu ná-
sledujících čtyř let.
                                                                                          

Kateřina Grománková
redakčně kráceno

                                                                                         

LYŽAŘSKÝ VÝCVIK 2011 
Letošní zima není zatím příznivá pro milovníky zimních sportů, 
ale i tak se nám podařilo uskutečnit lyžařský výcvik. Již tradičně 
se konal v penzionu Oáza v Loučné nad Desnou v termínu  9. - 
14. 1. 2011.  Základy carvingového lyžování a jízdy na snowbo-
ardu zde dostalo 30 dětí od čtvrtého do devátého ročníku. 

-pm-

K r o u ž e k  v a ř e n íK r o u ž e k  v a ř e n í
Jak tomu bývá každý rok, rozběhl se i letos v naší cvičné ku-
chyňce školního klubu kroužek vaření. Zájem dětí předčil oče-
kávání, a tak fungují hned dva kroužky v jednom týdnu. Krou-
žek navštěvují děvčata i chlapci všech věkových skupin. Děti 
pracují pod vedením vychovatelek p. Rusňákové a p. Maluško-
vé. Co si děti uvaří, to s chutí snědí. Většinou ale ještě něco zů-
stane, to pak odnesou domů, aby mohli svým kuchařským vý-
konem ohromit rodiče. 

VÝTVARNÁ  SOUTĚŽVÝTVARNÁ  SOUTĚŽ
„POZNEJ KVALITU, VYHRAJ KVALITU“„POZNEJ KVALITU, VYHRAJ KVALITU“

V letošním školním roce se žáci naší školy opět zúčastnili celostát-
ní výtvarné soutěže „Poznej kvalitu, vyhraj kvalitu“, kterou vyhlašu-
je společnost AIDYA Czech, a.s.
Ze spousty výkresů, které byly do soutěže zaslány, patřil mezi ví-
tězné práce obrázek s vlastní básničkou naší žákyně Kristýny Gas-
manové z 5. A. K velkému úspěchu Kristýně blahopřejeme a děku-
jeme za reprezentaci školy.
       jh
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Zprávy ze ZŠ v Opavské ulici
POČASÍ VE VÍTKOVĚ V ROCE 2010
Žáci ekologického kroužku ZŠ Opavská ulice se již patnáctý rok věnují meteorologickému měření okamžité, maximální a minimální 
teploty ovzduší, sledují oblačnost, četnost a kyselost kapalných a pevných srážek. Zjištěné hodnoty odesílají internetem do USA, kde 
jsou naměřené údaje zpracovány celosvětově. Vědečtí pracovníci z Centra pro sledování celosvětového klimatu (NCDC) v uplynulém 
roce ocenili naši práci Čestným uznáním za přesnost, správnost, samostatnost a množství naměřených a odeslaných dat v roce 
2010.

Nejteplejší den 17. 7. 32,7 °C Nejteplejší noc 17.7. 22°C

Nejchladnější letní den 1. 9. 11,3 °C Nejchladnější letní noc 9.9. 1,3 °C

Nejchladnější den 5. 1. -12,5 °C Nejchladnější noc 25.1. -21,3°C

Nejvyšší dešťové srážky 3. 6.
18.5. 40 mm Nejvyšší sněhová pokrývka 9.1. 165mm

Celoroční dešťové srážky 744 mm Měsíc s nejméně srážkami říjen 4mm

Měsíc s nejvíce srážkami květen 200,5mm Nejchladnější měsíc leden -5,1°C

Nejteplejší měsíc červenec 25,6 °C Počet tropických dnů 6

Průměrná roční teplota 8,93 °C Počet letních dnů 56

Počet tropických dnů 5 Počet ledových dnů 41

Počet arktických dnů 2 Počet jasných dnů 112

Počet mrazových dnů 127 Počet zamračených dnů 82

Počet oblačných dnů 171 Počet dnů se srážkami 72

Arktický den   - maximální teplota nižší než -10°C   Letní den        - maximální teplota vystoupí nad 25°C
Ledový den      - maximální teplota nevystoupí nad 0°C  Mrazový den  - minimální teplota nevystoupí nad 0°C
Tropický den   - maximální teplota vystoupí nad 30°C  1 mm srážek  - na plochu 1metru čtverečního spadne 1 l vody

MIKROPROJEKT „POŘÁD JSME SI BLÍZCÍ“,                                                                                          
TENTO MIKROPROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKOU UNIÍ, Z PROSTŘEDKŮ 

FONDU MIKROPROJEKTŮ SPRAVOVANÉHO REGIONEM BÍLÉ KARPATY.
LYŽAŘSKÁ ŠKOLIČKA 

Druhý lednový týden trávily děti nižšího stupně společně se svými kamarády z partnerské školy ve Vrbovém bezplatně na lyžařské ško-
ličce ve Starých Hamrech. Přechodně se pro ně stal domovem hotel Charbulák, jenž patří k nejstarším v Beskydech. Děti se zdokonalo-
valy v lyžařských dovednostech na svahu, který se nachází v těsné blízkosti hotelu. Zážitkem pro všechny zúčastněné bylo také večer-
ní lyžování při umělém osvětlení. 

DK, redakčně upraveno

Sdružení rodičů a přátel dětí při ZŠ Vítkov, 
Opavská 22

vás srdečně zve na

PAPUČOVÝ BÁLPAPUČOVÝ BÁL
Koná se 11. února 2011 ve 20.00 hodin 

v tělocvičně školy.
K tanci i poslechu hraje DUO MISTRÁL

Vstupné 50 Kč

Bohatá tombola              Občerstvení zajištěno

Zakoupením vstupenky přispějete na vzdělávací 
a sportovní aktivity dětí. Současně vás prosíme 

o drobný příspěvek do tomboly.
Výtěžek této akce bude věnován na činnost dětí. 
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci prosinci 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  240 Kč 125 x   67 mm 480 Kč
  61 x 137 mm  480 Kč 190 x   67 mm  720 Kč
 1/4 strany A4  900 Kč 1/3 strany A4 1.200 Kč
 1/2 strany A4   1.800 Kč   celá strana A4 3.600 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 36 Kč 61 x   67 mm 120 Kč
 125 x   67 mm 240 Kč   93 x 112 mm 312 Kč
 125 x   98 mm          360 Kč                 Ceny jsou vč. DPH

  KALENDÁŘ AKCÍKALENDÁŘ AKCÍ
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7. února  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
15.00 hod.  S sebou 5,- Kč
  Centrum Vítkov

10. února MÁMO, TÁTO – PŮJČ MI FOŤÁK
17.00 hod. Vernisáž a vyhlášení výsledků stejnojmenné   
  fotografi cké soutěže.
  Kulturní dům – malá výstavní síň (vstup ze   
  strany od parčíku, 1. patro) 

14. 2.  TURNAJ VE STOLNÍM TENISU
14.00 hod.  Startovné 10,- Kč
  Centrum Vítkov

18. února PLES MĚSTA
20.00 hod. Hudba: TNT Kopřivnice
  Program: taneční vystoupení
  Tombola, slosovatelné vstupenky.
  Vstupné: 150 Kč (předprodej v IC Vítkov)
  Kulturní dům Vítkov

19. února TRADIČNÍ DOMÁCÍ ZABIJAČKA
9.00 hod. Přijďte, pochutnejte si, nakupte a pobavte se
  Areál ČSCH Vítkov v Oderské ulici  

21. února OKRSKOVÉ KOLO DĚTSKÉ RECITACE   
11.00 hod. 2011
  Centrum volného času

21. února AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
15.00 hod.  S sebou 5,- Kč
  Centrum Vítkov

25. února SLAVNOSTNÍ UDÍLENÍ CEN JANA ZAJÍCE
  16.30 hod. – Pietní vzpomínka u hrobu Jana   
  Zajíce
  17.00 hod. – Udílení cen a slavnostní koncert
  Účinkuje: OSS LUSCINIA při Mendelově   
  gymnáziu v Opavě
  Místenka: 50 Kč (předprodej v IC)

25. února PLES GYMNÁZIA VÍTKOV
  Vstupné 120 Kč
  Kulturní dům Vítkov

26. února MAŠKARNÍ PLES V KLOKOČOVĚ
15.00 hod.  Program: rej masek a vyhodnocení nejhezčí,  
  soutěže pro děti, vstupné dobrovolné
  Sokolovna Klokočov

27. 2. – 5. 3. JARNÍ PRÁZDNINY S TURISTICKÝM   
  ODDÍLEM „LETOKRUH“
  Ubytování na základně v Budišově n. Bud.

  Program: hry a soutěže, tábornické    
  dovednosti, noční hrátky, výlet na bazén atd.
  Kontakt: miska.dlouha@email.cz
  Cena: 1500 Kč

28. února TURNAJ VE STOLNÍM TENISU
9.00 hod. Startovné 10,- Kč
  Centrum Vítkov

28. 2. – 4. 3.  HRY A SOUTĚŽE 
  Nechcete se nudit o jarních prázdninách?   
  Nabízíme týden plný her a  soutěží.
  Denně od 8.00 hod. – 16.30 hod. (program   
  od 9.00 – 11.30, 13.30 – 16.00 hod.)
  S sebou jídlo, pití , přezůvky a  sportovní    
  oblečení. Děti mohou v Centru zůstat celý   
  den. Více informací na tel. 556 300 362.
  Centrum Vítkov

1. března   LIDÉ VÍTKOVSKA
18.00 hod. Vernisáž v Rajhradě

7. března PŘÍRODNÍ A JINÁ ZASTAVENÍ
17.30 hod.  Zahájení výstavy fotografi í Jiřího Mikuly 
  a Václava Hýži

12. března PLES SPORTOVCŮ 
20.00 hod. Vstupné 100 Kč
  Rezervace vstupenek v informačním centru   
  nebo na čísle 556 312 255
  Kulturní dům Vítkov

15. března NA VLÁSKU
17.00 hod. Kino Panorama Vítkov

25. března  PLES MATURANTŮ GYMNÁZIA VÍTKOV
  Kulturní dům Vítkov  

  6. dubna,  LETOPISY NARNIE: PLAVBA JITŘNÍHO   
17.00 hod. POUTNÍKA
  Kino Panorama Vítkov

  6. dubna,  CIZINEC
20.00 hod. Kino Panorama Vítkov

13. dubna,  ZELENÝ SRŠEŇ
20.00 hod.  Kino Panorama Vítkov

19. dubna,  VARIETÉ 
20.00 hod. Kino Panorama Vítkov

27. dubna,  NEVINNOST
20.00 hod.  Kino Panorama Vítkov
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